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Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

  

Kortársunk Füles - Fülöp Zoltán József  

Tudják mi a közös Marosvásárhely, Szatmárnémeti, Csernáton, Csíkszereda helységekben? Segítek – 
Fülöp Zoltán József. Színész, színházalapító, apa, faragó, fotós és büszke kutyabarát, aki ötven éve rója 
a fentnevezett városok közötti útvonalat és hűen szolgálja közönségét, közösségét, nemzetét. 
Szolgálata azonban, nem szűkül csak a színházi alkotói folyamatokra. Az már rég túllépett a mindenkori 
színházak falain és deszkáin, hiszen Füles korunk kovászembere. Kezdeményező ereje előadások 
százaiban gyümölcsözött sikerré. Lelkesítő példája kihatott színésznemzedékekre, rendezőkre, 
közönségére. Sokakat ösztönzött és vezetett a színészi pálya felé, majd bábáskodott indulásuknál. 
Művészi pályájának hozadéka hol látványosan, hol észrevétlenül ívódott bele generációk 
emlékezetébe, és a mindig derűs morcosságában ott bújkál a soha nem múló játékos huncutság.  

Színházalapítóként, Csíkszeredában mágnesként vonzotta a színházba járókat. Olyan művészi 
folyamatokat indított el a Csíki Játékszínben, melyek egyszerre hatottak társulatára és az egyre 
gyarapodó csíki publikumra.   

Azóta már fogalommá vált neve, és nem érdemtelenül. A megyei jogú városban székely művészi 
„termékké” vált Füles neve, de nem csak erdélyi viszonylatban vívta ki a szakma elismerését. Az 
anyaországban is tudják és jegyzik Fülöp Zoltán József nevét, hiszen 2007-ben Kisvárdán, a legjobb férfi-
alakítási-díjjal tüntették ki Tevje, a tejesember megformálásáért, majd 2008-ban Jászai Mari díjat 
adományoztak neki. 2017-ben életpályájának elismeréseként Magyar Érdemrend lovagkeresztje 
kitüntetésben részesült.  

Fülöp Zoltán Józsefnek, mindannyiunk Fülesének titka van. Lassan tíz éve próbálom megfejteni, de csak 
töredékeit sikerült megértenem ennek az ötven évre rúgó színészi pályának. Ötven év emberi 
léptékben is tekintélyes, tiszteletet követelő időszak, hát még, ha a világot jelentő deszkákon tölti, éli 
valaki. Az ötven esztendő vitathatatlanul eltelt, csak Füles titka maradt a régi és a tekintete. A tekintete 
mely belénk ég már az első találkozásnál, és valami olyat sejtet, hogy Fülöp Zoltán József szerelmes. Az 
élet szerelmese. Életéről szívesen mesél bárkinek, aki meghallgatja és szerencsére akad bőven 
hallgatósága. Szavait huncutul faragja, de kellő tisztelettel, akár a kopjafáit, melyekből mese sarjad. Egy 
kiváló színész meséje, melybe állandó főszereplőket sző bele: mestereit, kollégáit, családját, hűséges 
kutyáit, szerepeit, filmjeit, vendégjátékok történeteit, nagy találkozásokat, csalódásokat, örömöket... 
Ha titkát nem is sikerül maradéktalanul megfejtenem, szívesen hallgatom a színházban, a konyhájában, 
vagy utazás közben az autóban. Hallgassák Önök is. Higgyék el, megéri! Így tanít. A saját példáján 
keresztül. Mélységes alázattal és áradó szeretettel. Így feszít hidat hivatásán keresztül élet és színpad 
között. Így maradt/marad kortársunk, az erdélyi magyar kortás kultúra színművésze, Fülöp Zoltán 
József, mindannyiunk Fülese.  
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